

体育 | 世界杯观止

离巴西世界杯开赛还有23天



布冯

题
释

每届世界杯都是一次欢聚,每届世界杯也是一次告别。看着那些日渐熟悉的背影,你是否还会忆起他们青涩的脸庞。过去很多年间,他们在足球场上奉献了自己最美好的年华,你也在追随他们的过程中留下了岁月的痕迹。人们说,这就叫做青春。从60后到72一代,从72一代到76一代,再从76一代到整个70后。本届世界杯,我们可能又要与很多队员道别,包括大赛射手克洛泽、非洲锋霸德罗巴、中场重炮兰帕德、调度大师皮尔洛、边路狂人麦孔、一号门神布冯……

绝代风华 也有谢幕时

荷兰 老将身后缺新兵

和南非的那套世界杯决赛阵容相比,2014年的橙衣军团出现了相当大的变化,当时的首发11人只剩下德容、罗本、斯内德、库伊特、范佩西入选到了当下的30

人大名单,像范布隆克霍斯特和范博梅尔均已退役。不出意外的话,这也将是范德法特、德容、库伊特等人最后一次出现在世界杯赛场,而他们的接班人又在哪里?

德国 等着克洛泽再演好戏

果不其然,德国又一次刮起了青春风暴。但在这一群小年轻里头,还是藏着一位老大哥克洛泽。克洛泽不仅是本届世界杯上为数不多的70后球员,也是外界最为关注的70后球员,因为他在过去三届世界杯当中已经打入了14

球,距离罗纳尔多的世界杯进球纪录只差一球。考虑到勒夫带去巴西的正印前锋极少,克洛泽很有机会赶上大罗。

法国 或是里贝里的最后机会

齐达内退役后,法国人一直在寻找他们的新核。曾经的87四少只有本泽马得到了国家队的信赖,说明德尚还是更愿意把球队进攻重担交给31岁的里贝里。事实上,德尚已经多次表达了对里贝里落选金球奖的不服。如果要

从C罗和梅西的手中抢来世界最佳球员的称号,本届世界杯或许是里贝里的最后机会了。

西班牙 冠军阵容再聚一回

卫冕冠军人才济济,位置竞争相当激烈。如无特殊情况,博斯克还是会向卡西利亚斯、哈维、阿隆索、伊涅斯塔等夺冠功臣投去信任票。值得注意的是,这一套称霸多年的阵容里头已经有了老化现象,如果皮克、拉莫斯、布斯克茨身边没有

了像哈维、阿隆索这样的球员,西班牙未来的走向会变成怎样?

意大利 在巴西告别一个时代

回望2006年的那个夺冠之夜,如今的意大利还留下了谁?世界最佳门将之一的布冯、世界最佳中场之一的皮尔洛,还有就是德罗西、巴尔扎利。但要说最为重要的成员,

肯定还得数布冯和皮尔洛,两人都是70后,代表着意大利那一拨帅气的70后球员走到了完结篇。和托蒂、内斯塔、皮耶罗等人一样,布冯、皮尔洛始终要和国家队说再见。

巴西 后场三将归家断弦

由于卡卡和罗纳尔迪尼奥没有入选,巴西的告别礼主要放在了后场。两个边卫阿尔维斯和麦孔都已年过三十,考虑到这个位置对体能要求极高,这对自卡福、卡洛斯之后冒

起的边卫即将递出接力棒。值得一看的队员还有门将塞萨尔,自离开国米之后,塞萨尔的职业道路直走下坡,这个赛季被女王公园巡游者租借到了美国大联盟。



兰帕德

英格兰 “双德”退出世界杯舞台

英格兰正在换血,不过依旧能看到曾经的大佬,比如那个著名的“双德组合”。在过去一段不短的时间内,霍奇森已经没有了试过把杰拉德和兰帕德一同派到场上。两人虽然在俱乐部的状态保持不错,但毕竟都已到了35岁左右。不要奢望2016年欧洲杯还能看到他们了,世界杯能多踢一场是一场。

其他 各有各的离别曲

其他队伍当中,非洲双锋德罗巴和埃托奥也要步入最后一届世界杯了。科特迪瓦和喀麦隆如果失去了各自的前场核心,可能会遇上半场阵痛。另一支非洲球队加纳同样要面临埃辛的离去,但影响相对较小。中国联赛的代表则要数米西莫维奇,这位波黑中场即将年满32岁,好歹在职业生涯的末年登上了世界杯舞台。

南都供稿



德罗巴

克洛泽

悬赏1亿元 天价寻找世界杯“预言帝”

悬赏1亿元?你没有看错。近日,国内最大的互联网体彩网站500彩票网推出世界杯热身活动“疯狂猜球之亿元大满贯”,开价1亿元现金寻找世界杯“预言帝”!

根据亿元大满贯的活动规则,从即日起,至6月13日世界杯开赛前,所有的体育迷均可参与这一竞猜活动,只需成功预测世界杯64场比赛结果(48场小组赛胜平负结果、淘汰赛16强、8强、半决赛以及决赛),即可获得1亿元人民币,成为500彩票网的“预言帝”代言人!

据悉,500彩票网今年围绕世界杯主题,策划了大型的营销竞猜计划,主题确定为“疯狂猜球”,第一季的奖金即设定为1亿元,让人为之咋舌。为了降低参与门槛,亿元大满贯活动的参与方式非常简单:用

户根据页面提示进行世界杯流程的模拟推演竞猜(包括小组赛阶段推演和淘汰赛阶段推演),也可以直接根据500彩票网提供的智能预测功能,从强队夺冠、中游奋起、弱队逆袭等模式中任选其一,随机推演出结果。另外,将你竞猜的机会分享至微博,或邀请微信好友来参加此活动,将获得多一次竞争1亿元人民币的机会。

球迷如果要领取这1亿元的悬赏,难度有多大?小组赛48场胜平负三种结果,淘汰赛16场胜负结果,合计下来,64场全部猜中的概率超过了万亿亿分之一。这个概率堪比那位几十年来被雷劈6次的男子的“幸运”程度。

500彩票网品牌管理中心总经理隋晓表示,亿元大满贯的创意启发来自于巴菲特。在今

年美国NCAA(美国大学篮球联赛)疯狂三月中,股神巴菲特开价10亿美金,奖励给猜中全部比赛结果的球迷。虽然全部猜中的概率低至920亿亿分之一,但仍然吸引了超过1500万人次的参与,足见球迷热情之高。

“这首先是带给彩民的一个娱乐机会,因为参与竞猜是零成本、低门槛、基本不需要彩民付出。”隋晓认为,“世界杯开赛前,我们希望可以预热气氛,让大家的心跳开始加速,真切地感受到世界杯来了,疯狂的夏天到了,狂欢的时间开始了!”世界杯在国内拥有亿万球迷,隋晓期待更多的人来挑战。

按照500彩票网制定的“亿元大满贯”活动规则,若最终无人成为“预言帝”,则该公司将会拿出1000万元人民币,设立一个公益性质的基金会。小合



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做纯的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbhrs.com.cn www.78kankan.cn

